

BÁNOVSKÉ NOVINY

Deň detí

V tomto roku budeme Medzinárodný deň detí oslavovať o dva dni skôr. Všetky deti pozývame v sobotu 30. mája od 9.30 h do mestského parku, v prípade nepriaznivého počasia sa oslavy presunú do MsKS na Ulici J. Matušku.

Viac na 8. strane.

Prvé Momenty Fotoklubu Rokoš v Mestskom kultúrnom stredisku

Bánovce mesto ľudia udalosti

Fotoklub Rokoš a Mestské kultúrne stredisko vyhlasujú súťaž s názvom Bánovce – mesto, ľudia, udalosti... Cieľom súťaže je zdokumentovať život mesta a okolitú krajinu očami jeho obyvateľov alebo návštevníkov.

Súťažiť sa bude v troch kategóriách. **1. Mesto** – panorámy, historické a architektonické zákutia a pod., **2. Ľudia** – život v meste, kultúra, šport a pod., **3. Krajina** – príroda a prírodné zaujímavosti v meste a jeho okolí. Fotografie môžete zasielať od **1. júna 2015 do 31. mája 2016** na e-mailovú adresu fotosutazbn@gmail.com. Podmienky súťaže budú zverejnené na webovej stránke www.kulturabn.sk.



Malá spoločenská sála Mestského kultúrneho strediska v Bánovciach nad Bebravou sa od 19. mája zaplnila zvečnenou krásou okamihu. Po prvýkrát sa v týchto priestoroch otvorila výstava fotografií, ktorých autormi sú členovia Fotoklubu Rokoš – Marián Igaz, Vladimír Matúš, Róbert Fojtík, Dušan Čaniga, Ľubor Čačko, Ivan Zajac, Mário Zachar, Daniel Štefánik a Miroslav Igaz. „Do poslednej chvíle sme neverili, že to dokážeme...“ povedal okrem iného vo svojom príhovore na vernisáži predseda fotoklubu Vladimír Matúš, ale aj ďalší rečník Róbert Fojtík (na foto uprostred) na margo prípravy výstavy, ktorú si, ako to u umelcov býva, nechávajú na

poslednú chvíľu. Podaril sa im však parádny kúsok. Bánovčanom prinášajú kus svojho ja, svojho videnia krajiny, prírody, ľudí, architektúry. Všetko sú to momenty a hry svetla, na ktoré mnohí museli čakať aj niekoľko hodín, najmä tí, ktorí fotia a svoje diela ešte stále vyrábajú starou klasikou metódou - vo foto-komore. Ostávajú verní svojim predchodcom z osemdesiatych a deväťdesiatych rokov, ktorí tu, v Bánovciach zasiali semä hlboko do srdca milovníkov fotografie. Preto sa výstavu s názvom Momenty naozaj oplatí vidieť, je otvorená do piatku 29. mája. Viac sa o histórii a úspechoch klubu dozviete z rozhovoru na 4. strane.

Text a foto: Alena Borszéková



informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!

ekodiel®
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

tvoríme pevný základ Vášho domova

PLÁNUJETE DOVOLENKU NA "MALTE" ?



Dušan Holbay, poslanec MsZ za stranu SMER-SD: Je zaujímavé čítať *Bánovské noviny*...



Ako poslanec mestského zastupiteľstva nášho mesta si rád prečítam *Bánovské noviny*, v ktorých často nájdem mnohé zaujímavosti. Avšak naposledy, keď som čítal správy o obsahu rokovania posledného Mestského zastupiteľstva, tak ako keby z tohto obsahu zámerne niektoré body vypadli, alebo niektoré boli popísané úplne inak. Ako to v skutočnosti na rokovaní MsZ pri niektorých bodoch bolo:

1. Búrlivú diskusiu na rokovaní mestského zastupiteľstva nevyvolala informácia o úhrade úrokov z omeškania za včas neuhradenú faktúru v prospech spoločnosti OHL ZS SK, a.s. Bratislava, (tak ako to bolo uvedené v Bánovských novinách č.18 zo 4. mája), ale to, že mesto za pochybenie právneho zástupcu mesta pri riešení súdneho sporu v tejto záležitosti zaplatí navyše poplatky exekútorovi v sume 6 482 eur, pretože právny zástupca mesta po rozhodnutí Krajského súdu v Trenčíne vo veci nekonal. Ide o toho právneho zástupcu mesta, ktorého si aj napriek výhradám poslancov mestského zastupiteľstva vybral primátor mesta Marián Chovanec a ktorý za posledné tri roky dostal za svoje služby od mesta 19 871 eur.

2. Vyčlenenie finančných prostriedkov z rezervného fondu mesta na vybudovanie odstavných plôch na ulici Sládkovičova v sume 20.000,- eur a takisto vyčlenenie 20.000,- eur na prestavbu vonkajších plôch medzi školami ZŠ Gorazdova, ZŠ Komenského a MŠ Komenského nevyplývalo z diskusie poslancov, tak ako to bolo uvedené v posledných Bánovských novinách, ale to bol návrh poslankyne Ing. Márie Hajšovej, PhD. Svoj návrh, čo sa týka odstavných plôch zdôvodnila tým, že tento problém sa dlhodobou nerieši a je dôležité vybudovanie odstavných plôch neodkladať. Prestavbu exteriéru pri základných školách Gorazdova a Komen-

ského zdôvodňovala bezpečnosťou detí, potrebou odstránenia zbytočného starého oploštenia z tohto priestoru, vybudovania nových chodníkov, ako aj výsadbou zelene, osadením lavičiek a vybudovaním nového oddychového priestoru. Keď poslanci tento návrh pani poslankyne schválili, tak pán primátor nezabudol vo svojom komentári pripomenúť, ako to uvádzajú *Bánovské noviny* (č. 19; z 11. 5. 2015), že mesto si musí ponechať v spomínanom fonde aj „rezervu na spolufinancovanie projektov, ktoré už mesto poslalo na vyššie miesta“. Je skutočne veľmi zaujímavé čítať tento komentár pána primátora, keď on sám na mimoriadnom zastupiteľstve, ktoré sa konalo 16. marca 2015, navrhol financovať podstatnú časť neoprávnených výdavkov na dofinancovanie kanalizácie v Biskupiciach v sume 592 461,84 eur práve z tohto fondu. Vtedy sme nepotrebovali peniaze na spolufinancovanie projektov?

3. V Bánovských novinách sa napríklad nepísalo o tom, prečo sa poslanci mestského zastupiteľstva zaoberali výkonom kontroly stavebných prác pri stavbe kanalizácie v Biskupiciach.

Vážení občania, museli sme sa kontrolovať stavebných prác, alebo dozorovaním stavebných prác pri tejto stavbe zaoberať, pretože podľa zmluvy o stavebnom dozore, ktorú podpísal pán primátor, bude externý stavebný dozor vykonávať svoju prácu len jedenkrát za dva týždne. No a keďže

hodnota kanalizácie je cca 2 368 000 eur myslíme si, že je nedostačujúce, aby kontrola stavby bola vykonávaná takýmto „úsporným spôsobom – 1x za dva týždne!“. Nehovoriac už ani o sume 55 000 eur, ktorá je v zmluve pre takýto stavený dozor podpísaná primátorom nášho mesta. Ak má byť kanalizácia vybudovaná za 9 týždňov, tak ako je to v zmluve, potom stavebný dozor musí byť na stavbe každý deň. Preto sme na túto činnosť ustanovili poslancu príslušnej mestskej časti Milana Igaza, ktorý je stavbárom a najlepšie skontroluje skutočnú realizáciu celej stavby. A ešte zaujímavejšie je to, že uznesenie, ktoré súvisí s výkonom tejto kontroly, pán primátor nepodpísal. Pán primátor asi nechce, aby sme si kontrolu tejto stavby vykonávali sami? Je výhodnejší externý stavebný dozor z Topoľčian za 55 000 eur? Alebo primátorovi mesta vadí, že sme Milanovi Igazovi schválili odmenu vo výške 741 eur v hrubom mesačne počas výkonu tejto kontroly? Veď toto patrí, pán primátor, do tvojej kompetencie a nie, aby sme to museli riešiť poslanci mesta na mestskom zastupiteľstve.

Na záver chcem povedať, že ak vydáva naše mesto noviny, tak redakčná rada, ktorá je zodpovedná za obsah týchto novín, by mala pravdivo a celostne informovať čitateľov o všetkých podstatných skutočnostiach, ktoré súvisia s financiami mesta ako aj s prácou primátora, poslancov a zamestnancov mestského úradu.

O nafukovaní a uzávierke

Najmä učiteľky materských a základných škôl nám nevedia odpustiť, že im články o ich aktivitách, spestrujúcich vyučovanie i voľný čas detí, nezverejňujeme v plnom znení, iba v skrátenej forme, alebo vôbec a bez fotiek. Musia jednoducho uznať, že je rozdiel písať desať - dvadsať riadkov o tom, že detičky mali karneval, boli na výlete, mali besedu, atď., ako o tom, že nejaké talentované deti vyhrali okresné alebo krajské, či dokonca celoslovenské súťaže. Ale aj takéto úspechy, žiaľ, musíme prinášať v skrátenej forme, lebo... noviny nenafúkne.

To isté platí aj pri našich poslancoch mestského zastupiteľstva. Nie sú spokojní ani s tým, že pomerne obširne spravodajstvo z rokovania mestského zastupiteľstva sme priniesli v dvoch častiach. Jednému sa nepáči, že sme ho necitovali, druhému, že sme ho necitovali úplne, ďalší vyžaduje dokonca, aby sme každú tému rozobrali do detailov. Keby bolo podľa želaní poslancov, tak by len spravodajstvo zo zastupiteľstva bolo na všetkých ôsmich novinových stranách. (Mimochodom, mohlo by byť, keby sme vychádzali na šestnástich stranách. To by však aj dotáciu na vydávanie Bánovských novín museli poslanci zdvojnásobiť a prijať ešte jedného redaktora.) Tak ako učiteľia, aj poslanci musia pochopiť, že noviny sa nafúknuť jednoducho nedajú a preto aj informácie zo šesť či až sedemhodinových rokovaní musíme dávkovať našim čitateľom systémom „z každého rožku trošku“. Striedmo a triezvo, lebo o každej téme sa dá diskutovať v samostatných článkoch aj po zastupiteľstve.

Ak nie sú poslanci so spravodajstvom zo zasadnutí mestského parlamentu spokojní, poznáme dobrý recept – napíšte si sami! (Je však neetické posilať ten istý článok aj do iných novín.) Poslanci i občania majú na zverejnenie svojich názorov právo i miesto v našich mestských novinách. Toto právo zatiaľ z vlastnej iniciatívy využili len dvaja poslanci – 23. marca 2015 pani Hajšová a teraz pán Holbay. Prvá poslankyňa termín uzávierky stihla, druhý poslanec, žiaľ, poslal príspevok po uzávierke... A mimochodom, uzávierka je v novinárskej brandži čosi ako zákon. A ten musia dodržiavať všetci, aj poslanci.

Alena Borszéková, šéfredaktorka Bánovských novín

Reštart

Mládežníckeho parlamentu

Mládežnícky parlament mesta Bánovce nad Bebravou chce reštartovať svoju činnosť a z tohto dôvodu by rád privítal nových, staronových a starých záujemcov...

Chceš niečo zmeniť, vytvoriť? Máš nápad na akciu pre mladých? Chceš sa podieľať na organizovaní akcií pre mladých? Skrátka, nechceš, aby v Bánovciach „skapal pes“... Tak príď v stredu 10. júna o 13. hodine do MsKS na Severe a podeľ sa s nami o svoje názory, nápady a podnety! Ďalšie info na 7629152 alebo mlparlament@banovce.sk

Obec Žitná-Radiša

v zmysle § 4 zákona NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona NR SR č. 552/2003 Z.z. o výkone prác vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov

vyhlasuje výberové konanie na funkciu

riaditeľa Materskej školy obce Žitná-Radiša

Kvalifikačné predpoklady:
odborná pedagogická spôsobilosť podľa vyhlášky č. 437/2009 Z.z.,

predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov, najmenej 5 rokov odbornej pedagogickej praxe, osobné a morálne predpoklady, zdravotná spôsobilosť, organizačné a riadiace schopnosti.

Zoznam potrebných dokladov:
písomná prihláška, úradne overené doklady o vzdelaní, potvrdenie preukazujúce 5 rokov praxe, výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace, profesný životopis, písomne spracovaný návrh koncepcie rozvoja MŠ, súhlas na použitie osobných údajov pre potreby výberového konania.

Kandidát na funkciu zašle alebo odovzdá písomnú prihlášku s predpísanými náležitosťami a prílohami

do 15. júna 2015 do 15.00 h na adresu: Obec Žitná-Radiša, Obecný úrad 105, 956 41 Uhrovec, v uzavretej obálke označenej „VOLBA RIADITEĽKY MŠ, NEOTVÁRAŤ!“.

Termín konania pohovoru oznámi uchádzačom Rada školy.

Na rozšírenie MŠ Severka 45 tisíc eur

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR na základe vyhlásenej výzvy o poskytnutie dotácie a následného podania projektového zámeru schválilo mestu Bánovce nad Bebravou dotáciu vo výške 45 000 eur na projekt s názvom: Rozšírenie kapacity Materskej školy na Ulici 5. apríla v Bánovciach nad Bebravou. Na čo všetko budú tieto získané mimorozpočtové zdroje použité a aké je spolufinancovanie mesta, sme sa opýtali pracovníka MsÚ z projektového riadenia Ing. Vladimíra Margoliena:

„Získané finančné prostriedky v sume 45 000 eur budú využité na zrekonštruovanie priestorov Materskej školy na Ulici 5. apríla 793/12. Po vyradení strediska služieb škole zo siete škôl a školských zariadení zrekonštruujeme pôvodné priestory strediska vedľa Domu sociálnych služieb Archa. V týchto priestoroch sa vytvorí jedna trieda pozostávajúca z herne, spálne, jedálne, šatne a sociálne zariadenia pre 21 detí a učiteľky. Deti budú podľa vekovej štruktúry – štvor až päťročné - zaradené do triedy s celodennou formou organizácie výchovy a vzdelávania. Pevne veríme, že schválený projekt sa mestu podarí úspešne zrealizovať a že budú naplnené všetky stanovené ciele. Mesto sa na projekte spolupodieľa 5 % spolufinancovaním vo výške 2 250 eur.“ (r)

Prevádzka materských škôl v meste počas prázdnin

Na porade začiatkom mája sa riaditeľky MŠ predbežne dohodli o obmedzenej prevádzke počas júla a augusta. Mesto tak, ako každý rok, bude zabezpečovať prevádzku po prerokovaní s rodičmi podľa počtu detí nasledovne: prvé dva týždne v júli budú v prevádzke všetky MŠ v meste. V treťom júlovom týždni, podľa záujmu rodičov, bude v prevádzke MŠ Hollého. Potom budú MŠ zatvorené, aby sa mohla uskutočniť drobná údržba, maľovanie a príprava na nový školský rok. Prevádzku začne v druhom augustovom týždni MŠ Radlinského a ostatné MŠ sa otvoria opäť v posledné dva augustové týždne.

Informácie o počte detí v triedach, o prihlasovaní a nahlasovaní počas otvorenia MŠ sú v kompetencii jednotlivých riaditeľiek, ktoré priebežne rodičov informujú. Výšku poplatku určuje VZN mesta Bánovce nad Bebravou č. 72 o určení výšky príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov v školách a školských zariadeniach. *Mgr. Michal Uhrín, vedúci odboru školstva MsÚ*

Stručné správy z magistrátu

Trinásteho mája sa na mestskom úrade uskutočnilo stretnutie primátora, zástupcov dodávateľa stavby R2, predsedov OV prímestských častí, dotknutých spoločností a zamestnancov mestského úradu. Dôvodom stretnutia bola vysoká prašnosť, nečistota, rozbité cesty a správanie vodičov pracujúcich na R2, ktoré pripomienkovali zástupcovia mesta. Zúčastnení privítali ústretovosť dodávateľa Inžinierske stavby, a.s., ktoré zastupovali riaditeľ Ing. Karol Martinko a Alexander Sninčák, pri odstraňovaní nedostatkov a aj ochotu uskutočňovať pravidelné stretnutia. Pán Martinko však pripomenul, že je potrebné zainteresovať aj ostatné spoločnosti, ktoré sa podieľajú na zvyšovaní prašnosti a nečistoty, čím sa nezabavujú zodpovednosti a svoje povinnosti si budú aj naďalej plniť. Aj touto cestou mesto žiada o toleranciu zo strany občanov, pretože na konci budovania bude úžitok pre všetkých.

V aprílovom MsZ rezonovala aj kritika práce aktívnych pracovníkov, ktorí pracujú pre mesto z dôvodu odrábania si dávky v hmotnej núdzi, alebo sú zaradení na menšie obecné služby. Poslanci kritizovali ich výkon a užitočnosť. Primátor Marián Chovanec preto, aj na podnet Mgr. Ivety Duchoňovej, riaditeľky odboru sociálnych vecí ÚPSVaR Partizánske, zvolal na 15. mája pracovné stretnutie. V jeho kancelárii sa stretli okrem pani Duchoňovej aj koordinátorky aktívnych pracovníkov úradu práce a zodpovední zamestnanci mestského úradu. Cieľom stretnutia bolo zefektívniť prácu, posilniť kontrolu a zlepšiť spoluprácu. Zúčastnení sa spoločne zhodli na spravodlivom hodnotení odrobenej práce z oboch strán. V prípade uchádzačov o zamestnanie, ktorí si svoje povinnosti riadne neplnia, môže ísť aj o vyradenie z evidencie a odňatie dávky. Zhoda bola dosiahnutá aj v otázke potreby zvýšenia počtu koordinátorov a ich zaradenia na túto činnosť. Pri výbere pracovníkov prisľúbili zástupkyne ÚPSVaR pomocnú ruku.

Na stredu 20. mája bolo zvolané zasadnutie Protipovodňovej komisie mesta Bánovce nad Bebravou, ktorej sa zúčastnila aj zástupkyňa Povodia Váhu Ing. Marta Benková, vedúca strediska. Účasť zástupcu správcu väčšiny vodných tokov na našom území nebola náhodná. Prítomní predsedovia občianskych výborov a aj pracovníci úradu vzniesli oprávnené požiadavky na čistenie tokov, prehĺbovanie korýt. Všetky tieto opatrenia majú predchádzať povodiam a škodám z nich vyplývajúcich. Ing. Benková väčšinu prác prisľúbila, pripomenula však aj obmedzené možnosti tak finančne ako aj personálne, ktoré im bránia vyhovieť všetkému. *A. Gieciová, prednostka MsÚ*

INZERCIA

○ Rýchla pôžička 0918 349 746 www.proficredit.sk.

Rozhovor na tento týždeň

Ing. Vladimír Matúš, predseda Fotoklubu Rokoš pri MsKS v Bánovciach nad Bebravou

Skupina nadšencov fotografie, absolventov Dialkovej školy fotografie pri Regionálnom kultúrnom stredisku Topoľčany založila v roku 1996 v Bánovciach nad Bebravou voľné zoskupenie **Fotoklub ROKOŠ**. Po novom územnom členení Slovenska chcel nadviazať na tradície činnosti fotoamatérov v Bánovciach nad Bebravou, kde v osemdesiatych a deväťdesiatych rokoch pôsobil dobre známy krajinár Jozef Kirdaj. Vyše roka fotoklub rozvíjal svoju činnosť v bánovskom CVC, kde bola k dispozícii aj fotokomora. Koncom roku 1997 bola zrušená. I napriek rôznym nepriaznivým okolnostiam fotoklub zorganizoval v bánovskom MsKS na Farskej ulici výstavy - v roku 1996 „Spomienka na lektora“ a v septembri 1998 „Spomienka na Jozefa Kirdaja“. V novembri 1999 vystavovali svoje práce v Partizánskom, v ďalších rokoch v Považskej Bystrici, Dubnici nad Váhom a Topoľčanoch. V októbri 2004 bol Fotoklub Rokoš usporiadateľom vyhodnotenia 10. ročníka celoštátnej súťaže fotoklubov „Petzvalov mapový okruh“, v rámci ktorého sa uskutočnila v Bánovciach výstava vybraných najlepších fotografií z pätnástich fotoklubov Slovenska. Fotoklub sa od svojho začiatku úspešne zapájal do tejto celoštátnej súťaže, kde sa postupne prepracoval do prvej desiatky najlepších a v roku 2014 sa umiestnil na druhom mieste. Fotoklub i jednotliví členovia sa aktívne zúčastňujú aj rôznych iných slovenských a medzinárodných súťaží, napr. Fotofórum, Strom Ružomberok, AMFO, WPJA, kde získali niekoľko ocenení a čestných uznani... Tolko základné informácie z predstavenia Fotoklubu Rokoš, ktoré si mohol prečítať každý návštevník výstavy v pripravenom bulletine. My sme sa však chceli dozvedieť viac, preto sme oslovili predsedu Vladimíra Matúša (na foto):



? Prečo je výstava *Momenty* nazvaná prvá, keď už máte za sebou minimálne dve - tri samostatné výstavy?

Koncom minulého roka sme sa po predchádzajúcich rokoch dohodli s vedením Mestského kultúrneho strediska na spolupráci a v súčasnej dobe pôsobíme už oficiálne ako Fotoklub Rokoš pri MsKS Bánovce nad Bebravou. Preto je naša výstava ako prvá členská výstava Fotoklubu Rokoš pri MsKS a verím, že nebude poslednou a stane sa tradíciou prezentovania práce fotoklubu a popularizácie fotografickej tvorivosti.

? Vašou najlepšou propagáciou sú úspechy na rôznych súťažiach. Môžeme spomenúť aspoň tie najčerstvejšie a najvýznamnejšie konkrétne?

Za posledné tri roky je to predovšetkým už spomínané druhé miesto v súťaži fotoklubov „Petzvalov mapový okruh“ z minulého roka. Spomeniem ešte prvé miesto v roku 2013 v súťaži *Horizonty* Trenčín, prvé miesto v súťaži českého časopisu *Naše Příroda* a tretie miesto v roku 2012 v kategórii vtáky, tiež v českej súťaži *Zlatý jelen Slávy Štochla*. Veľkým úspechom je aj fakt, že jeden z našich členov Róbert Fojtík bol v roku 2008 prijatý do prestížnej asociácie *Wedding photojournalist associaton (WPJA)* so sídlom v New Yorku, združujúcej špičkových svetových svadobných foto-

Krása a emócie cez objektív



grafov, kde v rokoch 2011 – 2014 získal popredné ocenenia.

? Práve pán Fojtík pri vernisáži vyzval aj ostatných fotografov, aby sa prihlásili do klubu. Čo by ste odkázali prípadným ďalším záujemcom o členstvo vo vašom klube?

Sme otvorené zoskupenie fotografov. Prípadní záujemcovia sa môžu prihlásiť v Mestskom kultúrnom stredisku u Veroniky Štrbavej a nechať u nej na seba kontakt a my si s ním následne dohodneme stretnutie.

? Za aké obdobie a z ktorých lokalít predstavujete snímky na výstave? Bola téma vopred daná?

Výber fotografií zaberá široké časové obdobie. Niektoré, najmä dokumentárne fotografie vznikali na prelome deväťdesiatych rokov a niektoré sú len mesiac staré. Vystavované fotografie vznikali v rôznych krajinách - okrem Slovenska a Česka aj v Rakúsku, Nemecku, Taliansku, Španielsku, Írsku, Izraeli, Spojených arabských emirátoch či na Srí Lanke. Výstava nebola tematicky ohraničená, išlo nám predovšetkým o prezentáciu tvorby členov fotoklubu.

? Prezradte niečo aj z kuchyne vášho klubu... Fotíte len digitálne alebo ešte aj starými filmovými fotoaparátmi?

Na klasický kinofilm bola vyfotografovaná značná časť vystavovaných fotografií. Máme členov, ktorí i v dnešnej dobe vytvárajú svoje fotografie klasickou chemickou cestou v tmavej komore a podľa svojho ctenia aj ručne kolorujú. Takým je najmä Marián Igaz.

? Ako by znela vaša pozvánka na výstavu pre širokú verejnosť?

Ponúkame pohľad na krásu prírody, životné situácie, vyjadrenie emócií a dokumenty doby cez objektívy našich členov, fotografov. Prajem všetkým návštevníkom našej výstavy príjemný zážitok.

Alena Borszéková



Spoločenská kronika

Narodili sa

Adela Baťová
 Andrej Bartek
 Matúš Farkaš
 Matúš Matfiak
 Martin Habrman
 Martin Kováč

Uzavreli manželstvo

Karol Žáciľ a Zuzana Pilátová
 Miroslav Madzia a Ing. Dominika Petříková
 Ing. Jaroslav Kšiňan a Ing. Petra Sokolíková

Opustili nás

Danka Bitarovská, r. Bátorová *1949
 Viliam Vavro *1943
 MUDr. Lýdia Ťapuchová, r. Zabudlá *1943
 Mária Nikodemová, r. Antalová *1953

Výroky a myšlienky Ľudovíta Štúra

„Zvláštny jav sprevádza pôsobenie veľkých svetodejinných národov, ktoré sa ocitli na výške svojej moci: keď duchovne prevyšujú a ovládnu iné národy, pokúšajú sa im vtláčať pečat' svojho ducha.“

Slovanstvo a svet budúcnosti, Bratislava

Pozvánky MsKS

Piatky pre deti: Pieseň mora

V piatok 29. mája o 16.00 h si deti môžu pozrieť animovaný film je kúzelným príbehom o malom dievčatku Saoirse, ktorá je poslednou z tuleních víl a jedine ona môže piesňou zachrániť všetky rozprávkové bytosti, ktoré premenila na kameň čarodejníca Macha. Náherne a tradične animovaný svet keltských mýtov a silné rozprávanie o sile materskej a súrodeneckej lásky... Pripravené je i malé prevkapanie k blížiacemu sa Dňu detí. Vstupné 2 eurá.

FK: Requiem za sen

V piatok 29. mája o 20.00 h si môžete pozrieť americký film z roku 2000 režiséra Darrena Aronofského o snoch a nádejach štyroch drogovu závislých ľudí, ktorým osud neprial šťastie a točí sa v bludnom kruhu bezmocnosti a beznádeje. Film je adaptáciou novely spisovateľa Herberta Selbyho Juniora. Vstupné 3 eurá, s preukazom FK 2 eurá.

Tradičná zábava

V sobotu 30. mája od 17.00 h sa opäť v MsKS roztočí Tradičná zábava s občianskym združením A podme! a s hudobnou skupinou M-Trio! Vstupné 5 eur.

Mosty medzi generáciami

Základná umelecká škola D. Kardoša a nezisková organizácia Harmoni sa v tomto roku rozhodli súťať pre mladé talenty – Rozprávkové pero zorganizovať trochu netradične – ako Mosty medzi generáciami. Ešte v marci pozvali do priestorov ZUŠ na besedu žiakov a zaujímavých seniorov, starších od nich o šesťdesiat až osemdesiat rokov – Alžbetu Schickovú, Máriu Škultétyovú a Ivana Škultétyho a Elenú Bešťovú. Cieľom tohto stretnutia bolo „premostenie“ súčasnej mladej generácie do obdobia o desiatky rokov späť, k detstvu ich hostí. Beseda ponúkla inšpiratívne podnety pre mladých tvorcov, ktorí spomienky pozvaných seniorov, ale aj iné spomienky svojich starých rodičov využili na napísanie slohových prác alebo básní.



Samko Hainc si preberá diplom z rúk Silvestra Lavriko, uprostred Ivan Škultéty

Po dvoch mesiacoch sa účastníci besedy stretli v ZUŠ opäť, presne 19. mája na vyhodnotení literárnych prác. V divadelnej sále J. Jesenského sa milé stretnutie začalo predstavením *Zakázané baby* v podaní talentovaných žiačok literárno-dramatického odboru ZUŠ pod vedením Zuzany Varhaníkovej. Päťčlenná porota zložená z vyššie spomínaných seniorov spoločne s riaditeľom ZUŠ Silvestrom Lavrikom mala tak za úlohu oceniť tie najlepšie z celkového počtu 21 prác. Hodnotili nielen štýl, ale aj vtip a pointu príbehu. V kategórii poézie bez rozdielu veku si diplom odniesla Dominika Zelenáková za veršovaný príbeh *Cesta*. V próze sa práce oceňovali tiež bez rozdielu veku a ako najvtipnejšiu vybrala porota slohovú prácu osemročných spolužiakov Samuela Hainca a Andreja Krajča – *Žartovanie o dedkovi a babke (Čítajte nižšie)*. Druhým miestom bola ocenená spoločná literárna práca Elišky Jurčíkovej a Anny Kroupovej a tretie miesto získali Ema Mikušová a Simona Gráčová.

Text a foto: A. Borszéková

Žartovanie o dedkovi a babke

Sme bratia Andrej a Samko. Hráme sa na novinárov. Chceli by sme zistiť najvtipnejší príbeh o babke a dedkovi. Išli sme za otcom. Pýtame sa: „Tatino, prosím, môžeš nám povedať vtipný príbeh o dedkovi, či babke?“ „Ja nemám čas!“ – odpovedal tatino. „Mám veľa práce, choďte za maminou.“ Mamina varila večeru. Na nás iba zavrchala: „Chalani, nevidíte, že varím? Čo otravujete! Choďte za babkou!“ A tak sme vykráčili k babke. „Babi, my sme novinári, chceme vedieť vtipný príbeh o dedkovi. Povieš nám niečo?“ Babka sa hlasno zasmiala. Zarehotala. A povedala: „To viete, ako keď bol dedko malý a chodil do školy, zatvorili ho do chlieva?“ My sme vyvalili oči: „Čože? náš dedko v chlieve? Ako sa to stalo?“ „Nuž, to bolo tak,“ pokračovala babka. „V jeden deň prišiel dedko do školy a nemal napísanú domácu úlohu a klamal učiteľovi v škole, že si nemohol napísať úlohu, lebo zbieral zemiaky. Učiteľ sa nahneval, chytil ho za ruku. Vyšli na školský dvor. Tam boli chlievy pre prasiatka. A práve tam na dve hodiny zatvoril dedka. Za trest,“ skončila babka. A my sa pýtame, čo bolo ďalej? „Keď už vyšiel z chlieva, bol poobližovaný od prasiatok. A smrdel. Všetci sa mu smiali. Odvtedy si úlohy písal každý deň. A nemal rád prasiatka. Dnes by sa už do chlieva nezmestil.“ Babka na nás žmurkla: „Chlapci, novinári, nie že mu to poviete!“... (krátané)

Deň matiek s deťmi zo ZŠ Školská

Po roku opäť nadišla krásna májová nedela a stala sa príležitosťou pre všetky ženy - mamy, staré mamy – stretnúť s tými, ktorí za nimi prichádzajú s jediným cieľom: vzdať úctu a potešiť srdce. Žiaci zo ZŠ Školská v Bánovciach nad Bebravou mali tú príležitosť potešiť oslávenkyne hneď v dvoch obciach. V Brezolupoch túto milú slávnosť už tradične prišli pozdraviť kytičkou uvitou z najkrajších básní, piesní či tancov. Zámer programu – vyčariť úsmevy na

tvárach mám – bol splnený aj vďaka vtipným scénkam či retro-módnej prehladke. Výkony žiakov ocenili dlhotrvajúcim potleskom a nešetřili ani slovami chvály. Deti z tejto bánovskej školy dostali pozvanie aj do kultúrneho domu v Prusoch, kde obdarovali mamy a staré mamy svojim programom tiež. Pri počúvaní záverečnej pesničky „Mama je mama“ a odovzdaní perníkového srdiečka, sa v mnohých očiach zaleskli slzy dojatia... (zŠ)

FUTBAL

Príležitosť na postup sa nerozdúchala, ale zhasla
Horná Nitra – Bánovce 3:1 (2:1)

Od úvodných minút šlágra kola, v ktorom naši futbalisti nastúpili v Prievidzi proti prvému tímu tabuľky, sa na premočenom trávniku hral svižný a kombinačný futbal. V úvodnej desaťminútovke pracovali obrany výborne a tímy sa dostávali len k rohovým kopom. V 12. minúte sme po osi Borcha – Kosiba – Bartoš pekne zakombinovali a padol z toho gól, keď zakladateľ akcie Mário Borcha z vnútra pokutového územia prízemnou strelou do opačného rohu brány otvoril skóre stretnutia. Z náskoku sme sa však netešili dlho. Domáci odpovedali v nasledujúcej minúte, keď Turančík presným centrom našiel v pokutovom území Beláka a ten peknou hlavičkou k žrdi vyrovnal na 1:1. V 26. minúte po prihrávke Beláka strieľal z vnútra šestnástky Viktor, Grman vyrazil loptu len pred Viktoro, ktorý našiel hlavou Turančíka a domáci išli do vedenia. V 48. minúte po centri Bartoša hlavičkoval Doknić tesne nad bránku. V 52. minúte po prihrávke Šnirca predviedol peknú individuálnu akciu Matuškovič, ktorého nedovolené zastavil Szabo. Ten za svoj zákrok videl druhú žltú kartu, zostávajúce minúty stretnutia sme tak dohrávali v oslabení. Následne po priamom kope Zelenického hlavičkoval Pekár tesne vedľa našej bránky. V 71. minúte poslal nebezpečný center do domáceho pokutového územia Šiko, domáca obrana však loptu odvrátila tesne nad bránku. O dve minúty neskôr po Zelenického priamom kope hlavičkoval Oškrobaný nad našu bránku. V 83. minúte ukázal Obžera, že je mužom na pravom mieste a výber voľného miesta je jeho veľmi silnou stránkou. Tentoraz si nabehol na center Zelenického a peknou strelou zvýšil na konečných 3:1. Týmto dôležitým víťazstvom sa Horná Nitra výrazne priblížila k vytúženému postupu.

Góly: 13.Belák, 26.Turančík, 82.Obžera – 12.Borcha
Zostava Bánovce: Grman – Borcha, Szabo, Škultéty, Doknić, Poštrk, Šiko (72.Olej), Kosiba, Bodocký (46.Liška), Bartoš (79.Svatík), Gajdošík aj ib

	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1 FC Baník Horná Nitra	27	18	5	4	63 : 20	59	17
2 MŠK Slovan Tren. Teplice	27	17	3	7	49 : 28	54	15
3 FK Spartak Bánovce nad B.	27	15	5	7	51 : 28	50	11
4 TJ KOVO Beluša	27	14	4	9	43 : 32	46	4
5 FO ŠK Modranka	27	14	2	11	28 : 38	44	2
6 TJ Slavoj Boleráz	27	13	3	11	55 : 37	42	3
7 OŠK Trenčianske Stankovce	27	12	5	10	50 : 41	41	2
8 ŠK Slovan Šimonovany - PE	27	12	3	12	33 : 34	39	0
9 OK Častkovce	27	10	5	12	40 : 44	35	-7
10 FK TEMPO Partizánske	27	10	5	12	35 : 46	35	-7
11 ŠPORTOVÉ KLUBY BLAVA 1928	27	10	4	13	45 : 46	34	-8
12 MFK Nová Dubnica	27	9	5	13	37 : 51	32	-10
13 TJ Iskra Holíč	27	9	5	13	30 : 45	32	-10
14 TJ Partizán Domaniža	27	8	7	12	28 : 36	31	-8
15 FK Junior Kanianka	27	7	3	17	37 : 54	24	-15
16 Chochoľná - Veľčice	27	5	2	20	32 : 76	17	-22

HÁDZANÁ

Víťazná bodka za sezónou
Bánovce – Inter Bratislava 27:20 (12:13)

Bratislavčanky boli v úvode stretnutia efektívnejšie v koncovke vďaka čomu si v 16. min vypracovali päťgólový náskok 5:10. Napriek 5 nepremeným sedmičkám sa naše hádzanárske nezmilovali a do prestávky skorigovali skóre na rozdiel gólu 12:13. Prvýkrát v stretnutí sme sa dostali do vedenia v 37. min, keď Alžbeta Obstová upravovala skóre na 15:14. Po zmene strán sme podali veľmi dobrý ofenzívny výkon, navyše v našej bránke sa k veľmi dobrému výkonu rozchytala Lucia Čížová, ktorá v stretnutí zneškodnila dve sedmičky hostiek. V 46. min po Lapinovej presnom zakončení sme vyhrávali 18:15 a v tej chvíli už nik nepochyboval o našom víťazstve. Zostávajúce sekundy hry sa už plne niesli v réžii zverených Richarda Makýša, ktorých víťazstvo 27:20 spečatila v poslednej minúte Lapinová.

Zostáva Bánovce: L.Čížová, Kucharčík – Szabová, P.Váňová 2, Turková 6,Hrubá 1/1,Országhová 4, Srncová 2, A.Obstová 2,K.Obstová 1,Mikulášová, Ďuračková, Lapinová 5, Bridová 1, Matušincová 6/3, Chocinová 1, tréner: R.Makýš aj rm mp

KARATE

Bratia Jánošíkovci žali úspechy
na majstrovstvách Slovenska

V tretiu májovú sobotu sa v Sabinove uskutočnili Majstrovstvá Slovenska v karate detí do 11 rokov. Na tatamoch sa predstavilo aj 9 zverencov Petra Bežáka, ktorí si miestenku na republikový šampionát vybojovali výsledkami v sezóne. Bánovskí karatisti zakončili sezónu dvomi zlatými a dvomi striebornými medailami, o ktoré sa postarali bratia Jánošíkovci. Dvojnásobným Majstrom Slovenska sa stal Matúš



Matúš Jánošík a Benedikt Jánošík s trénerom Petrom Bežákom

Jánošík, ktorý triumfoval v kategórii do 7 rokov. Prvák ZŠ Partizánska najskôr v silnej konkurencii zvíťazil v súbornom cvičení kata a potom jasne dominoval aj v kumite (športový zápas) + 30 kg. Na MS sa udeľovali aj poháre za celkové víťazstvo v Slovenskom pohári (SP sa skladá z 3 kôl), kde mladý Bánovčan takisto zvíťazil vo svojej kategórii v kata aj kumite. Matúš Jánošík si tak z republikového šampionátu odniesol 4 poháre a stal sa najúspešnejším karatistom nielen na majstrovstvách, ale aj v sezóne 2014/2015. O jeho nespornom talente najlepšie svedčí fakt, že v sezóne neprehral ani jediný zápas. O dve strieborné medaily sa v Sabinove postaral Matúšov starší brat Benedikt, ktorý v kumite starších žiakov +40 kg, obsadil veľmi pekné druhé miesto. Jedenástočlenný Bánovčan si striebrom skompletizoval svoju zbierku medailí z uplynulých ročníkov majstrovstiev, keďže v roku 2013 získal zlatú a o rok neskôr bronzovú medailu. Najstarší karatista zo súrodeneckého tria Jánošíkovcov si premiérovu vybojoval aj titul vicemajstra Slovenska v kata, keď premožiteľa našiel až vo finále. Na majstrovstvách sa predstavili a zároveň Bánovce reprezentovali aj Alica Niková, Soňa Niková, Dominik Jánošík, Sára Dianová, Adam Godár, Matúš Reis a Adrián Václavík. Všetkým tréner Peter Bežák ďakuje za reprezentáciu klubu. aj

Výlety SZZP

ZO SZZP č.3 vás pozýva v sobotu 6. júna do Bojníc a na návštevu ZOO a v sobotu 20. júna na termálne kúpalisko Chalmová. Odchody autobusov vždy o 9.00 h od pošty Dubníčka, o 9.15 h zástavka SAD pred poliklinikou. Závazne prihlasovať (so zaplatením) sa môžete denne od 11.00 do 14.30 h v Klube dôchodcov, info na 0904 487 991.

BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA

Šestnásteho mája sa na viacúčelovom ihrisku ZŠ Gorazdova uzavrel šiesty ročník Bánovskej nohejbalovej ligy. Celkovým víťazom sa bez jedinej prehry stal B tím Adamovských Kochanoviec, ktorý si zaslúžene prevzal víťazný pohár od hlavného organizátora Jozefa Farkaša. Na druhom mieste skončil A celok Adamovských Kochanoviec. Pohár za tretie miesto putoval do Chrenovca, ktorý len vďaka lepšiemu vzájomnému zápasu preskočil v tabuľke domáci celok Flamengo. Výsledkami záverečnej časti sa definitívne skončila šiesta kapitola Bánovskej nohejbalovej ligy.

Výsledky 3. (záverečnej) časti:

Flamengo – Banok 4:0 (11:9, 11:6, 11:8, 13:11), **Ad. Kochanovce A – Chrenovec 3:1** (11:9, 11:8, 6:11, 11:4), **Ad. Kochanovce B - Krásna Ves 4:0** (11:3, 11:4, 11:4, 11:7), **Banok - Ad. Kochanovce A 0:4** (8:11, 6:11, 5:11, 2:11), **Flamengo - Krásna Ves 4:0** (11:6, 11:3, 11:2, 11:4), **Ad. Kochanovce B – Chrenovec 4:0** (12:10, 11:9, 11:8, 11:7), **Flamengo – Chrenovec 1:3** (5:11, 11:3, 9:11, 9:11), **Banok - Ad. Kochanovce B 0:4** (7:11, 8:11, 7:11, 3:11), **Ad. Kochanovce A – Krásna Ves 4:0** (11:2, 11:6, 11:4, 11:4), **Flamengo – Ad. Kochanovce B 0:4** (7:11, 4:11, 8:11, 8:11), **Banok – Chrenovec 0:4** (9:11, 9:11, 10:12, 6:11), **Flamengo – Ad. Kochanovce A 3:1** (13:11, 6:11, 11:8, 11:9), **Chrenovec - Krásna Ves 4:0** (11:6, 11:8, 11:7, 11:9), **Ad. Kochanovce B - Ad. Koch. A 2:2** (11:3, 6:11, 11:6, 11:13), **Banok - Krásna Ves 4:0** (11:7, 11:4, 11:8, 11:7) aj jf

	Z	V	R	P	Skóre	B
1. Ad. Koch. B	10	8	2	0	33:7	18
2. Ad. Koch. A	10	7	1	2	31:9	15
3. Chrenovec	10	5	1	4	22:18	11
4. Flamengo	10	5	1	4	22:18	11
5. Banok	10	2	1	7	11:29	5
6. Krásna Ves	10	0	0	10	1:39	0

Mužstvá Légia a Traja Králi boli vyradení zo súťaže (ich výsledky sa anulovali)



Adamovské Kochanovce B: Eduard Krištof, Marián Ježík, Ľubomír Feranec, Ľubomír Kadák, Michal Krížan

Basketbalisti u primátora nielen o úspechoch

Tri turnajové víťazstva a dobrá reprezentácia aj mesta v súťaži. To je tohtoročná vizitka našich starších minibasketbalistov, ktorých 16. mája privítal na magistráte primátor Marian Chovanec. Za úspechy, ktoré v sezóne dosiahli zverenci Natálie Miklovej a Jána Urbana, si mladí basketbalisti vyslúžili od prvého muža Bánoviec pochvalu, ďakovný diplom i knižku. Na polhodinovom stretnutí sa však nehovorilo len o úspechoch, ale aj o problémoch. Tak ako väčšinu športových klubov aj basketbalistov trápi nedostatok peňazí. „Ja dostanem štyristo eur z komisie pre mládež a telesnú kultúru a autobus do Prahy stojí sedemsto eur. Kde chalanov môžeme ešte poslať, keď sme pomaly minuli rozpočet na dva roky dopredu,“ povedal primátorovi predseda Bánovského basketbalového klubu Ľubor Paul. Basketbalistov rovnako trápi počet tréningov, ktoré majú v športovej hale. „Tréneri vychovávajú reprezentantov a vy nám musíte prispievať na piatu základnú školu, lebo v športovej hale pre nás nie je miesto,“ pokračoval vo svojom prejave pán Paul. Nový harmonogram tréningov by sa mal tvoriť v letných mesiacoch a keďže primátor plánuje basketbalistom pomôcť, chce byť pri zostavovaní rozpisu. aj

Plameň vyhrali Podlužany a Rybany

Dolné Ozorovce sa 16. mája stali dejiskom súťaže mladých hasičov Plameň s účasťou 19 hasičských družstiev z okresov Bánovce nad Bebravou a Prievidza. Najlepšie výsledky dosiahli v kategóriách päťčlenných aj osemčlenných družstiev chlapci z Podlužian a dievčatá z Rybian. Bánovčanky obsadili druhé miesto v päťčlenných a tretie v osemčlenných družstvách. Súťaž v Dolných Ozorovciach bola dôkazom, že o hasičský šport je stále záujem aj zo strany mladej generácie. (r)



Mesto Bánovce nad Bebravou reprezentovali dievčatá do 15 rokov:

Adriana Tuchyňová,
Dajana Vaňová,
Ivana Božíková,
Nikola Adamíková,
Bianka Buláková,
Katarína Pastieriková,
Kristína Orsághová,
Michaela Kiššová,
Natália Janáková

Foto Bánovčaniek: F. Majo

BÁNOVSKÁ BEŽECKÁ LIGA

Seriál Bánovskej bežeckej ligy pokračoval v nedeľu 24. mája piatym dielom. V Miezgovciach sa na štart postavilo 25 bežcov, spomedzi ktorých bol opäť najrýchlejší Tomáš Podpera. Štvrté víťazstvo v aktuálnom ročníku zaznamenal Trenčan na takmer deväť kilometrovej trati, ktorá viedla od obecného úradu cez Ostrý Vrch a späť. So 48 sekundovou stratou na víťaza dobehol na druhom mieste Adam Gerbel, tretí skončil Jozef Kundala. Medzi ženami prišla ako prvá do cieľa Mária Selešová (na foto), druhú pozíciu na stredne náročnej trati obsadila Monika Domovcová, tretia skončila Milada Doskočilová. V Miezgovciach sa ukončila prvá polovica BBL-ky. Ďalšie, v poradí šieste kolo sa pobeží z Uhrovského Podhradia na Uhrovský hrad.

Kategória MUŽI: 1. Tomáš Podpera (34:54,35), 2. Adam Gerbel (35:42,44), 3. Jozef Kundala (36:16,80), 4. Jozef Cidorik (36:41,02), 5. Pavol Kyselica (37:48,87)

Kategória ŽENY: 1. Mária Selešová (43:57,27), 2. Monika Domovcová (44:42,87), 3. Milada Doskočilová (52:43,72) aj



Zájazdy Miestneho odboru Matice slovenskej

Miestny odbor Matice slovenskej v Bánovciach nad Bebravou pozýva svojich členov a priaznivcov v sobotu 20. júna na Medzinárodný folklórny festival Myjava 2015 s folklórnym súborom Uhrovčan (odchod autobusu je o 8.30 h z parkoviska pred nemocnicou) a v sobotu 22. augusta na poznávací zájazd venovaný Roku Ľ. Štúra (odchod autobusu o 6.30 h z autobusovej stanice). Program: Múzeum – Dom pani Koleniovej Košariská - zámok Smolenice - jaskyňa Driny - po pestičkách Ľ. Štúra v Modre. Prihlásiť sa možno u pani Čelechovskej v cestovnej agentúre Royal na Námestí Ľ. Štúra. Viac info na 0949 831 594.

MESTO BÁNOVCE N.B. a CENTRUM VOLNÉHO ČASU

Medzinárodný Deň Detí



Akciu podporili: ODES, QUART, JASKLO, MOBILSHOP, GRIMPEK, PIZZERIA SLNIEČKO, POHOSTINSTVO na SOKOLOVNI

V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA BUDÚ OSLAVY v MsKS, ul. J. MATUŠKU

Detské letné tábory

- Matica slovenská organizuje pre mládež od 7 do 16 rokov v stredisku Detský raj v Tatranskej Lesnej Medzinárodný letný tábor v dvoch termínoch - od 5. do 12. júla a od 12. do 19. júla, príp. na dva týždne. Viac info na 043/3812840, 0905 275 286, www.maticaslovenska.sk
- Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou organizuje pre deti základných škôl Detský letný tábor KST v horskom hoteli Canyon v Lipovciach pri Prešove v termíne od 16. do 23. augusta. Viac info na 0905 910 068.
- Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže organizuje detský tábor pre žiakov 3. až 7. ročníka od 16. do 22. augusta v Ludrovej (prihlasovanie do 14. júna) a mládežnícky tábor pre mládež od 14 do 18. rokov od 23. do 29. júla v Bošanoch (prihlasovanie do 21. júna). Viac informácií na www.revolutionbn.webnode.sk alebo na čísle 0907 500 590.

NOVÁ SÚKROMNÁ REHABILITAČNÁ AMBULANCIA

MUDr. Katarína Ščešňáková, rehabilitačný lekár

oznamuje svojim pacientom, že od **20. mája 2015** v priestoroch budovy chirurgie a stomatológie (suterén) na Školskej ulici v Bánovciach nad Bebravou bude otvorená nová súkromná rehabilitačná ambulancia.

KONTAKTY tel.: 038/38 11 455
mail: katka.scesnakova@gmail.com
ORDINAČNÉ HODINY: od 7.30 do 15.30 h
po dohovore až do 18.00 h



Ambulancia je zatiaľ bez zmluvného vzťahu so zdravotnými poisťovňami.

BÁNOVSKÉ NOVINY týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou

● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, UL. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 ● Redakčná rada: predsedníčka JUDr. Alexandra Gleciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka Alena Borszeková, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Janáčková, Mgr. Peter Bulík ● **Uzavierka novin je v stredu.** Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsahy článkov prispievateľov sa nemusia zhodovať so stanoviskom redakcie. ● grafika: Ing. Vladimír Dúbravka ● tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049